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Príloha 2 - statická analýza konstrukce- M S P 

Spřažený dřevo-betonový nosník 
posouzení beton-tlak; dřevo-tah; smyk; spřahovací prostředek 

vzorce (3.1)-(3.8.) a (3.17)-(3.20) 

L 8950 mm 8,95 m délka nosníku 

hi 260 mm 0,26 m výška žb deska 

h 2 600 mm 0,6 m výška L L D 

1800 mm 1,8 m efektivní šířka 

t. 0 mm 0 m tlouštka mezivrstvy 
s e f 125 mm 0,125 m účinná rozteč spřahovacch prostředků 

Materiálové charakteristiky 

GL32h 

charakteristické hodnoty Návrhové hodnoty 

f m , k 32 M P a fm,d 15,4 M P a 

f c,0,k 26,5 M P a fC,0,d 12,7 M P a 

H,0,k 19,5 M P a f(,0,d 9,4 M P a 

fv,k 3,2 M P a fV,d 1,5 M P a 

^Cmean 13700 M P a 

Eo,05 11100 M P a 

^mean 780 M P a 

sk 410 kg.m 

A mod 0,6 -

Y M 1,25 -

charakteristické hodnoty Návrhové hodnoty 

f c k 55 M P a fcd 36,7 M P a 
f 67 M P a 
f 
Actm 

4,2 M P a 

fctk 5,5 M P a fctd 3,7 M P a 

E C M O 38000 M P a 

Yc 1,5 -

vruty V B 7,5x165 

Charakterist ická honodta únosnosti dvoijce vrutů pro t s= 0 mm Fv,k 18,1 k N Charakterist ická honodta únosnosti dvoijce vrutů pro t s= 0 mm 

řady/trám 2 
t rámů 9 

celkem 18 k N F v d 325,8 k N 

-^ser 18 kN/mm 2 324 kN/mm 

K u 12 kN/mm ku — kser 216 kN/mm 



Příloha 2 -statická analýza konstrukce-MSP 

Průřezové charakteristiky 

žb deska L L D 

A , 

I] 

W , 

(El), cf 

468000 mm 

2636400000 m m 4 

20280000 m m 3 

0,468 m 

0,002636 m 4  

0,02028 m 3 

součinitele smykového tření 

A 2 

h 
W 2 

Ti 
72 

1080000 mm 

3,24E+10 m m 4 

l,08E+08 m m 3 

1,08 m 

0,0324 m 4  

0,108 m 3 

0,541896 
Yi 1 +7T 

2 EjAjSj 
- 1 

Stanovení polohy normálové osy od těžiště a 2 

0,238 m 

0,192 m 

účinná ohybová tuhost v MSP 

1447,628 M N m 
{ElX^YjČi-k + Yi-Ei.Ai.a}) 

Ku.il2 

' YIE1A1 + Y2E2A2 

K h2 h3 

Posouzení okamžitého průhybu 

S C I A 

1 q - i 2 

8 
B q - i * 

40 * Z2 * M„ 
Wm^v — 

3 8 4 * ( £ / ) e / 

733,5 k N m 

4,23 mm Wlin 22,375 mm 

Vyhovuje 

http://Ku.il2

